



## **Житель областного центра подозревается в неуважении к суду**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи).

По версии следствия, 5 мая 2017 года в ходе судебного заседания в Ломоносовском районном суде города Архангельска по иску органа опеки и попечительства в интересах несовершеннолетнего об ограничении родителей в родительских правах и взыскании алиментов, подозреваемый, являясь ответчиком по делу, высказал в адрес судьи и присутствующих в заседании лиц оскорбительные выражения, унизив тем самым их честь и достоинство, проявив явное неуважение к суду.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, производится сбор доказательственной базы. Подозреваемый объяснил свои действия тем, что был расстроен и не смог сдержать эмоции.

Дело принято к производству следственным отделом по Ломоносовскому округу г.Архангельска Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1135313>